长时间伏案办公,有没有脖子很酸、腰部僵硬?

周五9点,来跟专家学颈腰椎保健

给"郑州名医馆"官微留言,前10名可获得保护脊柱腰围

长时间伏案办公,有没有感觉脖子很酸、腰部僵硬?长时间握着鼠标,会不会感觉手部麻木、灼痛,动作不灵活,甚至无力?如果有以上感觉的话,那您要注意了,有可能颈、腰椎出了问题。

郑州名医馆第六期活动,邀请 到武警河南总队医院脊柱外科 主任朱卉敏,一对一解决微友 们关于脊柱方面的疑难问题。 周五当天,前10名微友可免费 享受朱卉敏团队私人会诊。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐





青少年也会患上颈椎病

以往,颈椎病、腰部疾病通常会发生 在中年或老年人身上。随着时代的发展,这些疾病呈现出越来越年轻化的态势,发病率也越来越高,已经成为一种常见病、多发病,患者以学生、电脑工作者及年轻白领居多。

在工作压力下,年轻的白领一族长时间保持一种坐姿,非常容易引发颈椎病、腰椎病、腰间盘脱出等脊柱疾病。随

着科技不断进步,电子产品的普及和青少年学习的压力增大,青壮年甚至年少的孩子也会患上颈椎病。

长期背着沉重的书包,长时间伏案读书、写字,或经常用电脑玩游戏,使腰部和颈部呈现超负荷状态,颈椎病就容易发生,椎间盘就会提前退化,这是腰、颈椎病患者年纪越来越小的主要原因。

前10位微友可享受免费会诊

朱卉敏,主任医师、教授,硕士研究 生导师;现任武警河南总队医院脊柱外 科主任,是众多颈椎病和腰间盘突出患 者眼中的明星医生。

本周五上午9点至10点,朱卉敏主任将抽出一个小时的时间,与微友们进行互动,欢迎各位向"郑州名医馆"提

问。周五当天,前10名微友可免费享受 朱卉敏团队私人会诊,不用排队也不用 提前预约,随时去随时为你看病。

前10名提问的患者,还能获得保护 脊柱腰围。保护脊柱腰围外观像一个宽 腰带,由特殊材料制成,起到保护腰部脊 柱、让腰部保暖的作用。

可通过留言向专家提问

天气转冷,户外活动减少,当下是腰、颈椎病高发的季节,如何对付这个反复发作的顽疾?昨日,朱卉敏主任的坐诊时间在郑州名医馆官微上一发出,粉丝数就上涨不少。

有不少微友向"医馆君"留言。"我六个 月前做了脊膜膨出手术,现在脊柱侧弯,还 能不能做手术改变?""我患椎间盘突出20 多年了,吃药打封闭针膏药推拿效果都不 是很好,请朱主任帮助我!""请问强直性脊柱炎可以咨询吗?"·····

大家的问题"医馆君"都收到了,本周五朱卉敏教授将一一详细解答。

再次提醒,微友们可以用文字的方式留言,还可以把自己以前做过的检查拍照上传。如果你的病情描述过于简单,专家将无法了解具体情况,无法做出详细的解答。

我省首个肺癌早期诊断门诊落户省医

久咳不愈,要警惕

统计数据显示,中国每年新增癌症 病例占全球新增病例的20%以上,其中 肺癌死亡率排在首位。肺癌早期诊断 率低,大多数患者丧失最佳治疗时机。

昨天上午,由中华医学会中国肺癌防治联盟主办、河南省人民医院呼吸内科承办的"中国肺癌防治联盟河南省肺部结节(肿瘤)早期诊断门诊"挂牌及义诊活动在河南省人民医院举行。中国肺癌防治联盟、河南省肺部结节(肿瘤)早期诊断门诊将利用物联网医学技术,联合上海市呼吸病研究所两个专家团队,将患者资料进行挖掘分析,对于高度怀疑结节是肺癌早期的患者,有针对性地进行活组织病理诊断;对于确实无法明确结节性质的患者,将通过手机专用软件与患者形成密切互动,动态客观地观察病灶变化。

河南省人民医院呼吸内科主任医师张晓菊告诉记者,有几类人群要特别注意:长期吸烟的,吸烟指数大于或等于每年400支;被动吸烟的,在家庭或者工作中长期暴露在吸烟环境中;工作在密闭环境中,有石棉、砷或者辐射职业接触史,长期工作压力太大等人群。

此外,久咳不愈,咳血或者痰中带血丝,胸部CT异常,反复在同一部位发生肺炎的患者,都应产生警惕。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

